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Ex libris kiállítás nyílt a H13 Kultpontban munkatársunk
gyűjteményéből
      2025/01/31  

   

2025. január 22-én, a magyar kultúra napján Budapesten, a H13 Kultpontban különleges kiállítás
nyílt meg „Gyűjtés – hobbi – ex libris” főcímmel. A tárlat az MNMKK OSZK munkatársa, Vasné dr.
Tóth Kornélia művelődéstörténész sokezres ex libris gyűjteményének egyedülálló válogatását
mutatja be.
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2025. január 22-én, a magyar kultúra napján Budapesten, a H13 Kultpontban különleges
kiállítás nyílt meg „Gyűjtés – hobbi – ex libris” főcímmel. A tárlat az MNMKK OSZK
munkatársa, Vasné dr. Tóth Kornélia művelődéstörténész sokezres ex libris gyűjteményének
egyedülálló válogatását mutatja be.

A kiállításon a művelődéstörténész sokezres gyűjteményéből mintegy 360 kisgrafika látható. A
bemutatott anyag részben az ex librisek gazdag történeti, kulturális és személyes jelentőségére
világít rá. A kiállított grafikák között szerepelnek irodalmi és történelmi tematikájú alkotások, a
könyvkultúrához kapcsolódó művek, valamint foglalkozásokhoz és hobbikhoz köthető ábrázolások.
Több tabló mutatja be a könyvtárak számára készült ex libriseket, emellett külön érdekességként
szolgálnak a Don Quijote-ihlette grafikák, illetve a sakktémájú alkotások.
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A tárlatot Ürmös Péter grafikusművész, a Kisgrafika Barátok Köre korábbi elnöke nyitotta meg.
Beszédében méltatta Vasné dr. Tóth Kornélia kiemelkedő tudományos munkáját, amelyben több
mint 500 tanulmányt, számos kötetet és kiállítási katalógust publikált az ex libris műfajáról. Szakmai
munkásságának elismeréseként 2024-ben első magyar szakemberként vehette át a Walter von Zur
Westen-érmet Németországban, amely a műfaj legrangosabb nemzetközi kitüntetése.

Vasné dr. Tóth Kornélia a megnyitón kiemelte: „A gyűjtés nem öncélú tevékenység, hanem
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felelősségteljes kultúrmunka – művelődéstörténészként ezért is határoztam el, hogy ex libris
gyűjteményemet kiállításokon is bemutatom.”

 

A kiállítás február 11-ig látogatható, és a hozzá készült magyar és angol nyelvű katalógus
betekintést nyújt a bemutatott grafikák legjavába.

 

A tárlatot korábban Ajkán [7] mutatták be, a budapesti helyszín után pedig Törökbálinton lesz
megtekinthető. További információk, valamint a megnyitóbeszéd teljes szövege elérhető az MNMKK
OSZK blogján [8] és a Kisgrafika folyóirat következő lapszámában. 
2025/01/31 - 15:21 
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